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SurveyMethodology

Civiqs polled 1,085 registered voters in the United States fromOctober 29 -

November 2, 2021.

The survey was conducted online, among selectedmembers of the Civiqs

research panel. Survey results are weighted by age, race, gender, education,

party identification, and region.

The general design effect due to weighting is 1.67. The survey has amargin of

error of 3.8%.



Support for an Immigration Permit Program

Would you support or oppose a proposal that would create an immigration permit program that would allow 
undocumented immigrants who have lived in the U.S. for some time and meet certain requirements, including a 
background check, to stay and work in the country legally?

67% of voters - including 65% of Independents and 92% of Democrats - support an immigration permit program.




